

HAI ROMÂNIA! AȘTEPTĂM VICTORIA!

Iată-ne ajunși la ziua meciului-derby al uneia din cele mai spectaculoase grupe ale preliminariilor campionatului mondial, meciul România - Ungaria de la București, despre care se poate afirma că a devenit de interes european. Jocul de azi de pe stadionul „23 August” va fi transmis în direct la televiziune în Ungaria, Anglia, Elveția, Spania, Norvegia, Bulgaria și alte țări care prezintă interes indirect. Aproximativ 60 de ziaristi străini, comentatori de radio, T.V. și fotoreporteri se află la București.

Deci, acest derby al grupei se joacă în fața Europei, cu implicații noi de interes și spectacol.

Aseară au sosit oaspeții, internaționalii unguri.

Pregătirile selecționabililor români s-au încheiat marți printr-un joc lejer, de antrenament. Echipa ne-a fost anunțată.

Rămâne acum ca fotbaliștii noștri să dovedească aceeași vivacitate, același aplomb, de astă-primăvară, să repute în această toamnă, cu echipele Ungariei și Elveției succesele pe teren propriu din meciurile cu formațiile Angliei și Norvegiei.

In acest scop, cei unsprezece jucători români care îmbracă azi tricourile echipei naționale trebuie să se dăruiască total ECHIBEI, unul pentru toți și toți pentru unul, să arate tot ce are mai bun fotbalul românesc la această oră, să-și depășească adversarii, să adauge două puncte în susținerea tentativei de calificare. Cu sprijinul publicului nostru entuziast, cu încurajările inflăcărate, permanente, ale tuturor spectatorilor de pe stadion făcute în mod sportiv, în spiritul fair-play-ului, fotbaliștii români vor reuși să se autodepășească și să realizeze încă de astăseară pașii cei mai însemnați spre turneul final al C.M., din Spania.

Cu toții așteptăm o victorie care să ne ofere o satisfacție deplină, de aceea sintem alături, trup și suflet, lângă echipa noastră națională, lângă dragii noștri fotbaliști, cărora le urăm în numele tuturor iubitorilor fotbalului din țara noastră, **SUCCESS DEPLIN DRAGII NOȘTRI!**



PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Anul XXXVII - Nr. 9892 4 PAGINI - 30 BANI Miercuri 23 septembrie 1981

Azi, ora 17, pe stadionul „23 August”

MECIUL DE FOTBAL ROMÂNIA - UNGARIA, MOMENT IMPORTANT AL ÎNTRECERII PENTRU CALIFICAREA LA C.M. 1982

● *Argumentele practice și logice pentru obținerea succesului* ● *Oaspeții au sosit ieri la București* ● *Jucătorii noștri se vor angaja cu toată capacitatea lor pentru a se impune în fața unor adversari valoroși*

ROMÂNIA			
	Cristian		
Negrilă	Sameș	Ștefănescu	Munteanu II
	Stoica	Beldeanu	Iordănescu
Crișan		Cămătaru	Balaci
Arbitri : E. Linemayr, J. Bucek și W. Klocher (toți din Austria) Meciul va fi transmis în direct la radio și televiziune.			
Kiss		Töröcsik	Fazekas
	Rcab	Nyilasi	Müller
Toth		Garaba	Balint
		Katzir	Martos
UNGARIA			

Astăzi, pe stadionul „23 August”, cu începere de la ora 17, meciul nr. 328 al echipei noastre naționale : partida, din preliminariile campionatului lumii, ediția 1982, în compania reprezentativei Ungariei. Moment important din întrecerea, atât de echilibrată, a grupei a 4-a din etapa calificărilor, zona europeană, în care selecționata României deține un binemeritat și promițător loc fruntaș. Întâlnirea de astăzi poate și trebuie să aducă unsprezeceleui nostru reprezentativ o fortificare a poziției favorabile pe care o ocupă în clasamentul sericii. Naționala noastră se află în fața unui EXAMEN GREU, dar ea dispune de multe și reale argumente care o și instalează, de altfel, în poziția de favorită a partidei. Care ar fi cele mai importante dintre avantajele fotbaliștilor noștri în jocul de astăzi ?

Echipa României evoluează pe teren propriu, în fața zecilor de mii de suporteri. Această realitate acordă plusuri speciale pentru formația noastră, singura din grupă care a materializat fără nicio pierdere avantajul terenului propriu. Celelalte competitori, echipele Angliei, Ungariei, Norvegiei și Elveției, au toate pierderi, mai mari sau mai mici, în partidele disputate acasă. Iată de ce considerăm că selecționata României pornește realmente în avantaj în meciul de astăzi de pe cel mai mare stadion al țării, contînd și pe sprijinul real, neîntrerupt, minut de minut, al spectatorilor săi.

PASUL CEL MARE SPRE MADRID

Președintele F. R. Fotbal, fostul internațional ANDREI RĂDULESCU, ne-a făcut următoarea declarație :

„Echipa noastră este bine plasată în „bătălia grupei”. Cele trei puncte în compania Angliei și jocul bun de la Budapesta o instalează favorită în meciul cu Ungaria, care se prezintă cu handicapul înfrîngerii în fața „insularilor”, pe teren propriu, într-un meci în care își juca o bună parte din șansele calificării. Jucătorii noștri de vîrf sînt superiori astăzi vedetelor din echipa Ungariei. Avem și suportul unei echipe omogene, care joacă împreună de aproape doi ani. Cu sprijinul generos și permanent al publicului nostru, echipa României poate face pasul cel mare spre Madrid”

Reprezentativa noastră se bazează pe o omogenă bază de selecție. O fugară cercetare a componenței selecționatelor care, de-a lungul istoriei fotbalului.

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag 2-3)

La C. E., după palpitantele victorii din serie

VOLEIBALIȘTII ROMÂNI SPERĂ SĂ URCE PE PODIUM

VARNA, 22 (prin telefon). În sfîrșit, soarele strălucește din nou, ca în plină vară, pe litoralul bulgăresc al Mării Negre și, ca o coincidență, dincolo de circularul perete de beton și sticlă al frumosului Palat al sporturilor și culturii de aici, s-au destins și fețele voleibaliștilor români, angajați în aspra bătălie pentru locurile de onoare în ierarhia continentală. S-au destins după trei zile nu tocmai senine, cu multe clipe de indoială, de emoții și căutări.

Pe parcursul celor trei zile de concurs, din cadrul seriilor, echipa noastră a trăit multe frămîntări, legate, în primul rînd, de neașteptata „coborîre” de la „pupitul” sextetului a lui Corneliu Oros, în urma recidivării unor dureri dorsale, precum și de neîntrirea în mîină a altor titulari, ca

Enescu și Stoian. În același timp, Pop a jucat și mai joacă cu palma miinii drepte umflată. Toate acestea au ridicat grele probleme colectivului tehnic, care a trebuit să facă reale eforturi pentru a găsi, în focul luptei, soluțiile potrivite și pentru a redresa moralul echipei. Nici nu putea fi ușor să se ducă o bătălie atât de crîncenă, cum a fost cea din seria de la Varna, numai cu jumătate din efectivul de bază. Dar ceea ce a făcut o frumoasă impresie în rîndul specialiștilor de aici a fost capacitatea deosebită a lotului nostru de a face față cu succes situației. Atuurile sale au fost valoarea ridicată a rezerveilor și contribuția adusă de unii „veterani” ca Dumănoiu (jucătorul cu bun moral de concurs, care a știut să fină sus steagul în momentele cele mai grele), Pop și Gârleanu -

care au luptat cu calm și hotărîre. De lăudat evoluția lui Căta-Chișiga și Ionescu (calmi și curajoși în joc) a lui Macavei, Vrîncuș, Mina sau Chifu, a lui Stăian (care și-a revenit, spectaculos, în cel mai dificil meci, cel cu Bulgaria). Toți au pus umărul la cele trei victorii obținute, după meciuri maraton, istovitoare fizic și nervos : cite 5 seturi în fiecare zi și, de fiecare dată, cel decisiv cîștigat în prelungiri ! Este să sperăm, o dovadă a înfiripării și maturizării unuia nou sextet de bază (revenirea lui Oros este încă incertă), un sextet capabil să urce pe podiumul europenilor. Încrederea pe care a că-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag 2-3)

IN ACEST NUMAR :

● Ieri, la Timișoara, într-un meci contînd pentru preliminariile campionatului european, reprezentativa de tineret a României a întrecut cu scorul de 2-1 selecționata similară a Ungariei. (Relatarea în pagina a 3-a).

● În turneul din Scotia, rugbiștii români la a doua victorie : 18-10 cu Selecționata de sud (amănunte în pag. a 4-a).

